OTuer o TennonoTpebaenms ne npuGopam Y¥YT3 33 HiOHE 2016

ABOHEHT: WKC2 Hesckoro PaitoHa [foroscp: 8823.038.1 TenedoH: y3en yuera: MBC
Agpec: r. Cankr-Terepbypr, LWenryHosa 15/ CUO+TBC CrpouT.Agpec: WenryHoBa 15 Kon YYT3:
OBCNYKMBAIOLAR OpraHK3aums: Q00 "VHdpaXuT MoHTax" Tenedon: (812) 313-47-06 PaccMaTpMBATE COBMECTHO C YYT2:
MCTOUHKIK ObYX0BCKMA 3-4 Cxema NOAKIGHEHNA: LeyxTpybHas rpagmK: 150/70
YCTan0BReHHbIe NpUOOPbI: TacoBolE ¥ CyTOUH. apxuesl 8 Qannax: BRT7-202229-4(C)-0616.x¢
BpuucnnTens: BKT-7 N& 202229 Pexum (Oxema): TMpuGops! YYT3 nosepetsl A0 Txe, rpC= 15,21
Mopatout.Tp-{M1): pacxogomep: MPIM 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCn-H MpeoBp.A3BNEHUS:
OBpaTH.Tp.(M2): pacxogomep: MPOM 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeosp.: KTCM-H Mpeobp.aasneHns:
Tp-A- MBC(M3): pacXonomMep: MP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeotp.: TCM-H Mpecbp.AaBneHua:
Tp.umpr.MBC{M4): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeodp.: Mpeotp.A3BNEHUAT
S.:E,:s.?s?mu_ pacxoAoMep: Gmin= Gmax= TepmMonpeobp Mpeobp.AaBneHns:
PaCHETHBIM ANTOPUTM: IMMA: (Q=M1*{N1-NXB)]-M2*(N2-NXB) JETO: (=M1*{h1-nxB)-M2"{N4-NXE)
[oroBOpHsIe HArpy3KkH, rkanfyac: Qo1=0,322 QBeHT.= Qrex.noT.= Qrac=0,12958
[loroBOpHbIE Harpy3Kn {cp.uac), rkan/u Qrex.rec.cp= Qrec.cp= 0,0589
| loroBOPHbIE PACXOAE! (cp.oyt.), T/OyT: Gor=97,2 Geent.=0 Grex.not.=0 Grac=23,52
SRTVUECKOE NOTPEDNEHHE 33 NPeALUIYWM STGETHLM NEpHOA C 24.05.2016 N0 23.06.2016 i Obuwee
yuer otonnexue (TB-1) yueT [BC (TB-2) GHTPONHHEL A TennonoTp-e
fara T HC M1, M2, dMm, T1, T2 dT P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, V3 V4 dvrsc vnoan T3, T4, Qrec ofui. | Qrec u3n. Qrex.rec Q obuwi.
T T T (5 & C refcm2 | rejcm2 [Kan T T T M.ky0 M.KYE. M.iy5. M.kyD {2 C rkan [Kan Iean. Kan.
24.05.16 - 17,58 0,00 17,58 66,70 50,77 15,93 7,00 5,00 0,03 17,19 & " 17,54 = 17,54 g 66,52 1,15 1,17
25.05.16 16,93 0,00 16,93 66,71 50,91 15,80 7,00 5,00 0,03 16,55 = % 16,88 = 16,88 = 66,52 ¢ 1,10 1,13
26.05.16 = 17,69 0,00 17,69 67,25 50,91 16,34 7,00 5,00 0,03 17,30 = - 17,63 = 17,63 - 67,08 = 1,16 1,19
27.05.16 - 15,62 0,00 15,62 67,30 50,47 16,83 7,00 5,00 0,02 15,26 = - 15,56 = 15,56 - 67,08 E 1,03 1,05
28.05.16 - 16,67 0,00 16,67 67,50 50,56 16,94 7,00 5,00 0,03 16,27 % * 16,61 = 16,61 N 67,31 = 1,10 1,13
29.05.16 - 19,61 0,00 19,61 66,96 0,72 16,24 7,00 5,00 0,03 19,20 = = 19,60 - 19,60 # 66,80 - 1,28 1,32
30.05.16 - 16,33 0,00 16,33 67,28 | %H.uu 16,11 7,00 5,00 0,03 15,93 5 5 16,25 = 16,25 - 67,09 3 1,07 1,10
31.05.16 - 16,89 0,00 16,89 67,54 \m?ﬁ. 16,13 7,00 5,00 0,03 16,50 2 7 16,83 = 16,83 - 67,36 = 1,11 1,14
01.06.16 - 17,00 0,00 17,00 67,70 A 51,60 16,10 7,00 5,00 0,03 16,58 il 2 16,91 = 16,91 - 67,51 = A2 1,15
02.06.16 . 15,57 0,00 15,57 67,78 me._.w 15,67 7,00 5,00 0,03 15,20 = & 15,51 2 15,51 - 67,56 = 1,03 1,06
03.06.16 = 15,16 0,00 15,16 67,46 151,83 15,63 7,00 5,00 0,03 14,77 # - 15,04 2 - 67,27 = 1,00 1,02
04.06.16 - 15,61 0,00 15,61 66,75 49,57 17,18 7,00 5,00 0,03 15,23 2 15,54 = 15,54 - 66,54 = 1,01 1,05
05.06.16 - 19,49 0,00 19,49 67,30 49,12 18,18 7,00 5,00 0,04 19,03 5 19,42 - 19,42 < 67,12 z 1,28 131
06.06.16 - 9,86 0,13 9,73 65,49 50,66 14,83 7,00 5,00 0,01 9,65 = z 9,85 = 9,85 2 65,15 7 0,63 0,64
07.06.16 - 0,00 0,00 0,00 24,09 20,69 3,40 7,00 5,00 0,00 0,00 s 0,00 = 0,00 B 22,05 = 0,00 0,00
08.06.16 - 23,99 0,00 23,99 62,75 21,51 41,24 7,00 5,00 0,03 23,52 s 23,94 - 23,94 = 62,63 T 1,47 1,51
09.06.16 - 19,17 0,00 19,17 60,16 20,01 40,15 7,00 5,00 0,03 18,75 = e 19,05 7 19,05 - 59,89 = 112 1,16
10.06.16 = 19,69 0,00 19,69 60,23 19,58 40,65 7,00 5,00 0,03 19,24 3 - 19,57 - 19,57 = 59,97 - 1,15 1,19
11.06.16 - 18,81 0,00 18,81 62,18 21,26 40,92 7,00 5,00 0,03 18,37 o - 18,70 " 18,70 £ 61,93 & 1,14 1,17
12.06.16 - 15,31 0,00 15,31 65,01 23,86 41,15 7,00 5,00 0,04 14,90 = # 15,17 15,17 n 64,64 - 0,96 1,00
13.06.16 - 21,34 0,00 21,34 65,30 24,31 40,99 7,00 5,00 0,03 20,86 = = 21,26 21,26 i3 65,05 - 1,36 1,39
14.06.16 - 17,42 0,00 17,42 65,36 27,42 37,94 7,00 5,00 0,03 16,98 b 17,30 = 17,30 = 65,05 - 1,11 1,14
15.06.16 - 15,28 0,49 14,79 66,47 56,04 10,43 7,00 5,00 0,00 14,91 . 15,23 < 15,23 5 66,22 - 0,99 0,99
16.06.16 - 17,17 0,18 16,99 67,24 52,20 15,04 7,00 5,00 0,02 16,78 2 - 17,12 i 17,12 - 66,96 “ 1,12 1,15
17.06.16 - 16,34 0,06 16,28 67,62 52,84 14,78 7,00 5,00 0,03 15,95 = : 16,28 = 16,28 * 67,31 = 1,07 1,10
18.06.16 - 16,58 0,00 16,58 65,85 51,28 14,57 7,00 5,00 0,03 16,20 T = 16,51 - 16,51 = 65,56 - 1,06 1,09
19.06.16 - 17,07 0,00 17,07 52,14 15,12 7,00 5,00 0,03 16,70 b - 17,03 - 17,03 = 66,97 “ 1,12 1,15
20.06.16 - 17,30 0,06 17,24 66,40 52,73 13,67 7,00 5,00 0,02 16,92 = = 17,25 - 17,25 - 66,12 % 1,12 1,15
21.06.16 - 15,81 0,00 15,81 67,10 52,90 14,20 7,00 5,00 0,03 15,46 - = 15,76 - 15,76 - 66,78 s 1,03 1,06
22.06.16 - 16,02 0,00 16,02 66,77 52,71 14,06 7,00 5,00 0,03 15,66 - ‘ 15,97 - 15,97 N 66,46 = 1,04 N 1,07
23.06.16 - 15,62 0,00 15,62 67,27 54,12 13,15 7,00 5,00 0,03 15,24 - r 15,57 = 15,57 = 66,92 = 1,02 ~__ 1,05
Cpenxee - 16,55 0,03 16,52 64,73 44,11 20,62 7,00 5,00 0,03 16,16 = = 16,48 = 16,48 - 64,43 - 1,06 \ - - 1,09
vToro 512,93 0,92 512,01 0,86 501,10 0,00 0,00 510,88 0,00 510,88 0,00 32,95 \obo 0,00 33,81
- N
T 3
[oKa3aHUR CHETHMKOB Ha M Jata, wumjn MLT) M2(7) Hc_w:... Ma() | V3(n3) | va(m3) QobuoTHTEC (Twan) | |\ Tpa6.u
CHATHA AHHBIX: 31.05.16 14:00 J0861,21 | 1642430 | 594110 - 080,51 - 812,08 ] -
2%.06.16 02:00 21247,08 | 1642528 - 6464,7% - y e 1) [} -
TIEpMOL Dac-eTa o cpenHeny: 7 CyTOK;
KONMUeCTBO TENAOBOH IHEPriK, PACCHUTAHHOR N0 CPEAHEMY: 7,22 kan; hnosoit aHepruv (ot aGonenTa)
O6bLEM TENNOHOCKTENS, omnn:squxr_m o CPEaHEMY 110,37 KyB.M;
Mepuod pacyeTa no AcroBopY: — |
Meprmof npesslueHis t2: /
KOppeKTHpOBKa Ha TeMnepaTypy XONOAHOW BOAL! 15,21 °C = -7,62 Tkan; /
Wroro no npubopam yuera: € yH4eTom KOPPEeKTAPOBOK 32,55 [xan;

wtoro no npubopam ydera: C y4eToM KOPPEeKTMPOBOK 621,25 «yB.M.




